



# 80多名高层次青年人才走进文登

他们来自中石油(华东)、山大(威海)、哈工大(威海),此次活动是“汇聚威海”第三站

**本报讯(记者 田佳玉 通讯员 刘可佳)** 5月8日,第三期高层次青年人才“汇聚威海”成功举办。近80名中石油(华东)、山大(威海)、哈工大(威海)专家学者、硕博研究生与威海文登区重点企业产学研对接。

80多名高层次青年人才先后走进天润工业、威力工具、驰云网

络科技,通过实地参观、听取讲解、与企业技术负责人进行交流等形式,深入了解企业文化、公司发展、产学研需求。

在校地合作座谈会上,文登区人力资源社会保障局相关负责人介绍了人才政策,重点企业代表介绍了产学研成果及需求等,与青年人才各抒己见,结合专

业所学与企业进行深入对接交流;哈工大(威海)副校长张文丛介绍了哈工大(威海)人才留威的做法和思考,并希望进一步加强校政企合作,共同为青年人才搭建干事创业平台。

座谈会结束后,举行了共青团威海市委与中国石油大学(华东)团委共建“青鸟计划”实践基

地揭牌及签约仪式。

本次活动是威海团市委“我为青年办实事”活动之一,由市委组织部、团市委、市人力资源社会保障局、中石油(华东)团委、山大(威海)团委、哈工大(威海)团委联合主办,文登区委组织部、共青团文登区委、文登区人力资源社会保障局联合承办。

下一步,威海团市委将持续深化高层次青年人才“汇聚威海”,聚焦高校青年人才和重点企业实际需求,实施青年科技创新行动,组建青年科技创新突击队,着力解决“卡脖子”技术难题,为开创“精致城市·幸福威海”建设新局面提供智力支撑与人才保证。

## 简讯

近日,福泰小学组织学生绘制“学党史 跟党走”主题手抄报,各班级挑选精美作品展示,学生争做小小讲解员讲述党的故事。**杨晓琪**

近日,神道口小学组织教师举办以“讲红色经典 学百年党史 传红色基因”为主题的红色经典诗词教学设计和视频微课比赛。

**毕忠晶** 近日,福泰小学组织开展“党的故事我来讲”活动,引导学生感悟党的初心使命,了解历史。**杨晓琪**

近日,沈阳路小学开展“党史宣讲 红船精神——庆祝建党100周年系列活动之五年级新父母教师课堂”活动。

**曹海莲**

神道口小学四月份举行“校园朗读者”大赛,弘扬民族文化,激发学生读书和诵读热情。**于华鹏**

为增强在校学生的“学法、知法、懂法、守法”意识,预防校园欺凌事件,4月29日,后峰西小学开展法治安全教育讲座。**郭靓洁**

近期,钦村小学举行青年教师读书分享交流会,老师们结合自身的成长,交流读书心得,为书香校园建设做铺垫。**鲍明慧**

4月30日,望岛小学举行“学党史敬劳模 争做劳动小模范”为主题的劳动教育月启动仪式。本次活动围绕

“掌握一项技能,养成一种习惯,传承一种精神,提升一份自信”,倡导每位同学参加劳动“六个一”行动。**张耀今**

5月9日母亲节,福泰小学携手莱海社区组织“感恩母亲扬美德”主题活动,孩子们向妈妈献上自己精心准备的康乃馨,表达对母亲的感谢。

**杨淑慧**

近日,钦村小学举行优秀实践作业展,展示了孩子们的劳动和爱好,激发孩子们进一步创作的动力。

**田玮**

近日,钦村小学举行黑板报版面设计班主任培训,老师们受益匪浅,为班级文化建设注入新活力。**罗飞**

为迎三八妇女节,钦村小学开展系列活动:贺卡分享给妈妈;给妈妈揉肩捶背、唱歌,有效培养了孩子们的感恩情怀。

**程丹丹**

近日,钦村小学举行“书香润心灵 阅读伴成长”读书节活动之校园朗读者大赛,有效激发了学生的读书兴趣和朗读热情。

**毕可红**

第十三个全国防灾减灾日来临之际,沈阳路小学联合高新区应急管理局、红十字会、消防救援大队开展了“威海高新区教育系统防灾减灾应急演练观摩活动”,各中小学、民办幼儿园和民办中职分管负责人现

场观摩,本次活动目的是防范化解灾害风险、筑牢安全发展基础。

**曹海莲**

沈阳路小学一年一度的校园特色七彩节——伙伴节,于5月8日世界微笑日开启。“赠送友善卡”、“汉字对对碰”成为校园主旋律,同学们制作的精美卡片表达着羞涩但真诚的话语,化解伙伴间的矛盾,促进同学之间的友谊。

**曹海莲**

为进一步做好校园安全整治工作,保障学生的身体健康,防范校园欺凌事件的发生,5月10日后峰西小学开展了“预防校园欺凌,共建和谐校园”安全教育活动。

**刘丽光**

近期威海降水较多,后峰西小学及时开展了“预防溺水,珍爱生命”主题教育活动,各班级播放关于防溺水安全教育的宣传片,教授溺水救援安全知识,进一步增强了学生的安全意识和自我保护意识。

**于孟静**

5月9日母亲节,后峰西小学开展“感恩母爱”主题教育,“我为母亲唱支歌”“我为母亲画张画”“我为母亲送束花”活动让孩子们用实际行动抒发对母亲的爱。

**周晓俊**

## 乳山市崖子镇中心学校举行绘制思维导图比赛

思维导图是对发散思维的表达,它图文并重,使思维变得更具个人特色和多面性。为了进一步激发学生学习和运用思维导图的积极性,近日,崖子镇中心学校小学部举行了绘制思维导图比赛。

先以班级为单位,每班

选出8份有创意的作品参加学校大比拼。学校组织专门老师对孩子作品进行评选,对此次比赛中表现优秀的学生进行了表彰。一张张充满想象力与创造力,色彩图案艳丽的思维导图让人惊讶,让老师、同学称赞不已。优秀的作品在学校宣传栏和

文化墙展出,让孩子们对思维导图有更直观、更具体的感知。思维导图的实践与运用,有效地开发了学生的思维,提高了学生的学习效率。学生纷纷表示:“思维导图让学习更轻松!今后的学习中,我们要常用思维导图,用好思维导图。”**孙艳妮**

## 西苑学校开展“崇尚劳动促发展”主题党日活动

为进一步发挥先锋模范作用,提高广大党员的服务和爱护环境意识,增强对美好乡村建设维护的责任感和参与度,近日,乳山市西苑学校党员志愿者们深入到西馨园小区,清扫各类垃圾,对环境卫生进行清洁。清理社区楼门、墙上

的小广告,绿化带的烟头、纸屑、枯枝等杂物,重点清理清除占用人行道、安全通道、消防通道、疏散通道、安全出口、社区文体广场等公共区域的车辆和杂物。

各党员志愿者充分发挥了先锋模范作用,用实际行动践行党员初心,履行党员义

务,助力社区文明城市创建。通过本次环境整治活动,不但改善了环境卫生状况,还带动了广大群众环保意识,增强了党员的身份意识、奉献服务意识,树立了可信、可敬、可亲的党员志愿者服务队先锋模范形象,受到了广大群众的一致好评。**于春霞**

## 一键布局高端制造业龙头公司 华夏高端装备ETF5月10日起发行

从《高端智能再行动计划(2018—2020年)》,到“十三五”国家战略性新兴产业发展规划,再到《十四五规划》,我国近年来出台了一系列旨在促进高端装备、智能制造发展的政策。从华夏基金获悉,作为国内指数投资和ETF

管理领域的领头羊,公司旗下新产品——华夏中证装备产业ETF(场内简称:高端装备ETF,认购代码:516323)于5月10日起发行,助力投资者把握中国制造升级的投资机遇。

高端装备ETF(认购代码:516323)拟任基金经理

严筱娴指出,从指数权重的市值分布来看,中证装备产业指数以大盘股为主。由于高端装备产业具备资本密集和技术密集的属性,而大市值的行业龙头通常具有较强的技术壁垒和规模优势,有望在未来的市场竞争中呈现强者恒强的格局。



## 护航

5月10日清晨,受强对流天气影响,威海风雨交加。按照恶劣天气应急预案,交警六大队安排6名警力加强威海十四中、临港实验学校、苘山学校等学校周边路段指挥疏导,确保学生平安入学。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者王震 通讯员 刘云鹏 摄影报道

## 乳山市财政局开展党史学习教育系列活动

为常态化开展党史学习教育,乳山市财政局积极开展“聆听红色故事、传承红色基因”主题党日活动、“弘扬时代新风、献礼建党百年——我的志愿故事”主题演讲等一系列活动,引导全体财政干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。主题演讲中,参赛选手们紧紧围绕着“我的志愿故事”这一主题,聚

焦乡村振兴、精准扶贫、文明创建等身边小事,以演讲的形式分享自己或所在志愿服务团队在志愿活动中的难忘经历、感悟感想。参赛选手们通过自编、自导、自制微视频短片的方式再现志愿服务的情景,充分展示了党员干部的担当精神和良好风貌,引起共鸣。通过系列活动激发了党员干部学习党史的极大热情,营造了学

党史、感党恩、跟党走的浓厚氛围,进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神和时代新风,展现新时代党员干部服务他人、服务社会、服务国家的责任与担当。乳山市财政局的党员干部表示,牢记以人民为中心的发展理念,真抓实干、合力攻坚,推动各项工作继往开来,为建党百年献礼。

(林卉 于洋)

## 乳山市下初镇中心学校开展校园种植劳动实践

物之萌发始于春,萌芽绿叶亦新生。为培养学生的劳动技能,让学生亲历劳动的艰辛与快乐,乳山市下初镇中心学校开展了校园种植劳动实践活动,专门开辟劳动教育农耕园,供同学们亲身参与种植实践,体会劳动的快乐与意义。

学校将花坛教学楼前花坛划分成责任田分配到每个班级,各个班级对自己所属的责任地实行四包:包种植、包培育、包管理、包收获,具体操作由各班主任组织学生实施。种植前,各班级制定计划、成立种植小组,确定种植的花草,以及

组合的图案。大家一起了解花草的生长特点和需求。老师们认真地查找资料,向学生讲解了植物种植的条件、如何根据季节选择种植的种类,以及育苗、浇水、施肥、防虫过程中的注意事项。

(张学新)

## 乳山寨镇中心学校开展“缅怀先烈、感恩思源”活动

为了正确引导党员缅怀烈士功绩,培养党员的爱国主义精神,近日,乳山寨镇中心学校党支部组织全体党员到马石山红色教育基地开展了以“缅怀先烈,感恩思源”为主题的党日活动。

马石山红色教育基地是抗日战争时期闻名全国

的马石山突围战中心地,是日军血腥屠杀胶东抗日军民的马石山惨案发生地,也是八路军“马石山十勇士”等英雄群体的诞生地。首先,全体党员静立,并奏唱国歌。之后,党员们轮流走上革命烈士纪念塔,向长眠的烈士们献花,并默哀一分

钟,致敬人民英雄。接着,一名党员分享了马石山十勇士的烈士事迹,歌颂烈士们的光辉过往。最后,全体党员重温入党誓词,并对着人民英雄纪念碑进行宣誓,不忘初心,砥砺前行。至此,主题党日活动圆满落下了帷幕。

(李周)